

西藏举行百万农奴解放纪念日庆祝大会

新华社拉萨3月28日电(记者尕玛多吉 曹凯)28日上午,布达拉宫广场上彩旗飘扬、鲜花绽放。来自西藏各族各界的13280名代表身着节日盛装,在布达拉宫广场上隆重纪念首个西藏百万农奴解放纪念日。

上午10时,西藏百万农奴解放纪念日庆祝大会举行,西藏自治区主席向巴平措主持会议,来自各界的代表先后登台发言。

今天是我们的节日,我比过年还高兴。”作为翻身农奴的代表,69岁的尊珠今天身着节日的盛装,登上主席台第一个发言。他说,1959年在中国共产党的领导下,百万农奴和奴隶获得解放。50年来家乡发生了天翻地覆的变化。如今,公路修到了家门口,现代家用电器进入了寻常百姓家,孩子们都有学上,家家盖起了新楼房,银行

里也有了存款。

在西藏工作50多年的18军老战士孙焕训讲述了亲历的西藏和平解放、民主改革和社会主义建设历史。他说,今天我们要继续发扬光大“老西藏精神”,并把这种精神一代代传下去。

解放军某部军官江勇西绕在庆祝大会上说:“作为一名在党的哺育下成长起来的新时代现役军人,忠诚于党、热爱人民、报效祖国、献身使命,以忠诚和信念,积极维护民族团结、真诚服务人民,模范践行我军宗旨,为反对分裂、维护社会稳定、捍卫边防稳固作出自己应有的贡献。”

拉萨市北京中学高二学生朗杰拉姆代表西藏自治区青少年发言。她说:我们在艳阳天下成长,是世界上最幸福的孩子。作为社会主义新西藏未来的接

班人和建设者,我们一定铭记历史、面向未来、心向祖国。”

西藏自治区党委书记、西藏军区党委第一书记张庆黎在庆祝大会上发表讲话。他说,西藏民主改革50年来的伟大历程波澜壮阔,各项事业取得了举世瞩目的伟大成就,创造了五十年跨越上千年的人间奇迹,一个崭新的社会主义西藏屹立在世界屋脊。

张庆黎说,彻底埋葬封建农奴制、完全解放西藏百万农奴,是西藏历史上最为广泛、最为深刻的社会变革,是世界废奴运动的重要里程碑,是国际人权事业的重大进展,为西藏的发展繁荣开辟了崭新的道路。民主改革50年来,西藏已经站在新的历史起点上,新的伟大目标是到2020年实现全面建设小康社会,到新中国成立100年时全

国一道实现现代化。我们一定要推动西藏经济跨越式发展,我们一定要加强以改善民生为重点的社会建设,我们一定要维护国家安全和西藏稳定,我们一定要坚持各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展。

1959年3月28日,在以达赖为首的西藏反动上层发动武装叛乱后,中华人民共和国国务院颁布命令,宣布解散原西藏地方政府,由西藏自治区筹备委员会行使西藏地方政府职权。由此,在中国共产党领导下,西藏各族人民进行了平叛和民主改革,彻底废除了政教合一的封建农奴制度,掀开了西藏历史崭新的一页。

今年1月19日,西藏自治区九届人大二次会议一致通过决议,确定每年3月28日为西藏百万农奴解放纪念日。

“陕西丹凤19岁高中生猝死公安局”后续——

徐梗荣患原发性心脏病,因外伤疲劳猝死

备受关注的陕西丹凤中学19岁高中生徐梗荣猝死公安局一事,昨日,丹凤县检察院召开新闻发布会,通报了徐梗荣的尸检报告,法医鉴定结论为:徐梗荣系原发性心脏病,由于外伤、疲劳等原因引发心跳骤停死亡。目前,丹凤县公安局局长等7名民警被立案侦查。

疲劳审讯加肉体侵害

昨日上午9时10分,丹凤县检察院在商洛市乾元宾馆召开新闻发布会,包括中央电视台、新华社在内的近20家新闻媒体记者到会。丹凤县检察院检察长冀俊英通报了有关情况。

今年2月10日,丹凤县发生一起高二女生被害案。经过侦查,公安部门认定丹凤中学高三学生徐梗荣有重大嫌疑。徐梗荣2月28日23时被公安机关传唤,3月8日在审讯时猝死,引起广泛关注。记者调查发现,警方并没有相关刑拘手续。3月9日,陕西省检察院法医白宁波和商洛市检察院法医杨军虎在徐梗荣亲属委托人的见证下,对徐梗荣尸体进行了解剖检验。

冀俊英说,尸检表明,徐梗荣心脏较其右拳大,重约395克,与正常人明显不同。尸检发现,其部分心肌肥大,部分心肌萎缩,有相当心肌细胞变性坏死。根据病理学检验及办案单位提供的相关材料,鉴定结论为:徐梗荣患有原发性心脏病,

由于外伤、疲劳等原因引发心跳骤停死亡。

冀俊英介绍说,2月28日晚11时,丹凤县公安局“2·10”专案组传唤了有重大杀人嫌疑的丹凤中学高三学生徐梗荣到公安机关接受讯问。次日,徐对杀害“2·10”受害人彭丽娜的过程、动机作了供述。3月1日,“2·10”专案指挥部决定对徐梗荣刑事拘留,并组织警力展开进一步审讯。自3月1日起至3月8日早晨6时许,办案人员对徐梗荣进行了长时间、不间断地疲劳审讯,少数民警在审讯中对徐梗荣还实施了肉体侵害行为,致使徐梗荣身体极度疲劳引发心跳骤停,经抢救无效死亡。

涉案民警已被立案侦查

冀俊英介绍,3月8日中午12时,丹凤县检察院接县公安局报称,其立案侦查的“2·10”杀人案件犯罪嫌疑人徐梗荣在审讯中出现脸色发黄、呼吸急促、脉搏微弱、流口水等情况,经送医院抢救无效死亡,请求检察机关介入,并对徐梗荣尸体进行法医检验。丹凤县检察院随即介入调查。同日,商洛市检察院反渎职侵权局也介入调查。

结合法医的鉴定结论,初步查明:丹凤县公安局“2·10”专案指挥部及专案组在审讯嫌疑人徐梗荣过程中存在严重的违法行。个别指挥人员和少数民警存在刑讯逼供行为,有的已经涉嫌犯罪。

依照有关法律规定,丹凤县检察院现已对7名涉案民警立案侦查。

目前,案件仍在进一步侦查之中,相关人员所涉及的罪名及事实尚需进一步调查和取证。

检察机关上门通报尸检结果

经过20天的漫长等待,徐梗荣父母昨日终于等到了陕西省人民检察院的检验鉴定文书。鉴定结论为:徐梗荣患有原发性心脏病,由于外伤、疲劳等因素,引发心脏骤停死亡。对于这个结论,徐家人无法认同。

昨日上午9时40分左右,丹凤县政法委副书记段永康、丹凤县检察院副检察长雷雨田等人来到徐梗荣家中,向徐梗荣的家人告知徐梗荣的尸体鉴定结论。在告知前,雷雨田向徐家人宣讲了《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百二十一条和《人民检察院刑事诉讼规则》

第二百零五条,对这些法律毫无认识的徐梗荣父母听到了这样的内容:告知犯罪嫌疑人、被害人或被害人的法定代理人、近亲属或诉讼代理人鉴定结论,可以只告知其结论部分,而不告知鉴定过程等其他内容。而最后宣读的鉴定结论仅28个字:徐梗荣患有原发性心脏病,由于外伤、疲劳等因素,引发心脏骤停死亡。

这个结论徐梗荣的家人难以接受,他们向这几位政法干部哭诉,自己的孩子拿过商洛市首届中学生体育运动会5000米竞走第一名,心脏绝对不会有问题。因徐家人无法认同尸检结论,拒绝在告知书上签字。而雷雨田副检察长也告诉他们,如果对尸检结论有异议,可以提出申请,重新鉴定,但按照法律规定,重新鉴定的费用需由申请方承担。

据《华商报》

涉案民警:				
姓名	单位	职务	罪名	目前处理情况
闫耀峰	丹凤县公安局	局长	涉嫌滥用职权罪	取保候审(有自首情节)
王庆保	丹凤县公安局	纪委书记	涉嫌玩忽职守罪	刑事拘留
孙鹏	丹凤县公安局刑警大队	大队长	涉嫌玩忽职守罪	刑事拘留
赵朔	丹凤县公安局刑警大队	指导员	涉嫌刑讯逼供罪	刑事拘留
贾严刚	丹凤县公安局刑警大队	四中队队长	涉嫌刑讯逼供罪	刑事拘留
李红卫	商洛市公安局刑警支队	民警	涉嫌刑讯逼供罪	刑事拘留
王卫	丹凤县公安局刑警大队	四中队民警	涉嫌刑讯逼供罪	刑事拘留

江苏春秋拍卖有限公司拍卖公告

受委托,我公司定于2009年4月15日举行拍卖会。

拍卖标的:南京市大桥南路48号房地产,建筑面积约:1519.45平方米
自公告之日起接受咨询,预展查询相关资料,办理竞买登记手续。办理竞买登记截止时间为2009年4月14日下午4:00点(款到法院帐为准)。

交纳保证金:RMB60万元

预展时间:2009年4月11日至4月13日

拍卖时间:2009年4月15日上午10:00点

拍卖地点:南京市福建路华富园1号华富大厦30层3003室

咨询电话:83479799 83479699 13813882222 联系人:刘凡

预展地点:标的物所在地

预展时间:4月6日至4月10日

咨询电话:025-85437866 13905158092

联系人:张先生

公司地址:南京市广州路5号君临国际B-1301室

江苏嘉禾国际拍卖有限公司

拍卖公告

受委托,定于2009年4月15日下午3时在江苏嘉禾国际拍卖有限公司拍卖厅公开拍卖:

1.江宁区东山街道东新南路249号日光广场

3-324室房屋,面积约73.53平方米。

2.苏A-NT603东南牌DN6473型中型普通客车

3.江宁区禄口镇来凤路百利华府16栋2单元404室,面积约55.96平方米,5米挑高。

预展地点:标的所在地

预展时间:4月6日至4月10日

咨询电话:025-85437866 13905158092

联系人:张先生

公司地址:南京市广州路5号君临国际B-1301室

江苏东南国际拍卖有限公司

拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2009年4月15日上午10点拍卖南京市六合区泰山南路239号星河·枫园以下标的:

1、03幢109室、110室,04幢113、114室(商住两用,两证尚未办理);

2、星河·枫园车库8间(竞买人须为星河·枫园合法业主)。

本次为第二次拍卖。

自公告之日起接受咨询并办理竞买登记手续,登记截止时间为4月14日下午4点(以保证金到指定帐户为准)。

预展时间:09年4月9—10日

拍卖地点:六合区泰山南路239号星河·枫园售楼处

公司地址:南京市中山南路101号金座大厦21楼B座

联系电话:025-84462907 13611504575

公司网站:www.dngj.com